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آبی‌های خوزستان دست به آمار شدند!

 بیست و ششمین اشتباه 
برای استقلال خوزستان

دیدار تیم‌های استقلال خوزستان و هوادار در حالی با 
تساوی یک بر یک به پایان رسید که اگر گلزنی کاینا نونس 
در لحظات پایانی نبود، یک شگفتی دیگر توسط بنفش 
پوشان لیگ برتر رقم می‌خورد و آنها با امتیاز کامل 
ورزشگاه غدیر اهواز را ترک می‌کردند. البته شاگردان 
خلیفه اصل در این بازی علاوه بر اینکه یک پنالتی را از 
دست دادند، یک گل دیگر هم به ثمر رساندند که توسط 

داور مردود اعلام شد.
 در دقیقه 1+90 بود که روی خروج آرشا شکوری و دفع 
ناقص او، توپ مقابل پای آرام عباسی قرار گرفت و او 
با یک ضربه توانست گل بزند اما داور با اعلام خطا، 
گل را نپذیرفت. هر چند سرمربی استقلال خوزستان 
در پایان بازی به این نکته اشاره کرد و مدعی شد گل 
تیمش سالم بوده. باشگاه استقلال خوزستان مدعی 
است این بیست و ششمین سوت اشتباه داور علیه این 

تیم بوده است.

رجب‌زاده: فصل بعد به یک شرط 
مدعی می‌شویم

مهدی رجب‌زاده سرمربی پارس جنوبی جم درباره 
اهداف تیمش برای فصل جاری می‌گوید: »از ابتدای 
فصل، برنامه‌ریزی ما این بود که تیم را به یکی از 

مدعیان لیگ برتر تبدیل کنیم.
 با توجه به اینکه پارسال در رده یازدهم قرار گرفتیم، 
پیش‌بینی ما این بود که امسال حداقل جزو پنج تیم 
برتر باشیم اما با چالش‌های زیادی روبه‌رو شدیم. 
از ابتدای فصل، حتی یک بازیکن تحت قرارداد 
نداشتیم و مجبور بودیم تیم را از صفر بسازیم. الان 
این تیم ساختاری دارد که حداقل 18–17 بازیکن 
امیدوارم در  قابل اعتماد در اختیار دارد. هنوز 
شش بازی باقیمانده، جایگاه تیم را بهبود بخشیم 
و حداقل جزو پنج تیم برتر شویم. البته هدف اولیه 
ما صعود بود، اما اتفاقات غیرمنتظره ما را از این 
مسیر دور کرد. حداقل انتظار این بود که در رده‌های 
بالای جدول باشیم. این سیاستی بود که از ابتدا 
برنامه‌ریزی کردیم و هم‌اکنون نیز تلاش می‌کنیم تا 
در پنج تیم برتر باقی بمانیم. با توجه به رتبه پارسال، 
این دستاوردی قابل قبول است و می‌تواند پایه‌ای 

محکم برای فصل آینده باشد.«
 او به صورت مشروط قول مدعی شدن در فصل آینده 
را می‌دهد: »دیدگاه من این بود که همین امسال با 
همین شرایط، تیم را برای صعود آماده کنیم، چون 
من فردی کمال‌گرا هستم و روحیه جنگندگی دارم. 
در دو سه سال گذشته نیز با تیم قبلی‌ام )قشقایی( تا 
هفته یازدهم صدرنشین بودیم، سپس به دلایلی جدا 
شدم. تیم پارسال ما بسیار منسجم‌تر از تیم سال اول 

بود و به مرور به نتیجه می‌رسید.
 امسال اگر بتوانیم تیم را در جمع پنج تا شش تیم 
بالای جدول نگه داریم، فصل بعد با پنج تا شش 
تغییر در ترکیب و رفع نقاط ضعف، این تیم می‌تواند 

مدعی باشد.«

دردسر جدید برای صدرنشین 

سایه محرومیت روی سر خلیل زاده

حواشی بازی جنجالی اخیر چادرملو اردکان و تراکتور 
که در ورزشگاه شهید نصیری یزد برگزار شد و با تساوی 
دو بر دو به پایان رسید، همچنان ادامه دارد و حالا 
مدافع ملی‌پوش سرخ‌پوشان تبریزی از سوی کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال ابلاغیه گرفته است. 
شجاع خلیل‌زاده که حضور ثابت در ترکیب تراکتور 
در دیدار مقابل چادرملو اردکان داشت، در حاشیه 
این بازی حرکتی به سمت تماشاگران تیم میزبان و 
در واکنش به فحاشی آنها انجام داد که حالا با واکنش 
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال مواجه شده است. 
با اعلام کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، در راستای 
بند 11 ماده 21 مقررات انضباطی مصوب 19 اسفند ماه 
1397 مجمع فدراسیون، به شجاع خلیل‌زاده اعلام 
شده تا ظرف مدت 48 ساعت دفاعیات خود را به این 
کمیته اعلام کند. شجاع خلیل‌زاده دو روز فرصت دارد 
تا دفاعیات خود را بابت حرکتی که مقابل هواداران 
چادرملو انجام داده، به کمیته انضباطی ارسال کند تا از 

محرومیت او در هفته‌های پایانی جلوگیری شود.

چادرملو با این بازیکنان به روزهای بهتر فکر می‌کند

حبیبی‌نژاد و محمودآبادی، عصای دست اخباری
چادرملو در ورزشگاه شهید نصیری یزد، 
موفق شد در دیداری پرهیجان برابر 
تراکتور به تساوی ۲ بر ۲ دست یابد و 
یک امتیاز ارزشمند را برای استان یزد 
کسب کند. یکی از چهره‌های درخشان 
این دیدار، رضا محمودآبادی، بازیکن 
اهل سیرجان بود که با یک ضربه 
پنالتی مطمئن، دروازه علیرضا بیرانوند 
را گشود و بازی را به تساوی کشاند. 
محمودآبادی در حالی این گل حساس 
را به ثمر رساند که برای نخستین‌بار در 
این فصل پشت ضربه پنالتی ایستاده 
بود، اما با خونسردی کامل و دقت 
بالا، دروازه‌بان ملی‌پوش تراکتور را 
فریب داد و توپ را به تور چسباند تا 

تیم سعید اخباری یک امتیاز ارزشمند 
را کسب کند. رضا محمودآبادی پیش 
از پیوستن به چادرملو، سابقه بازی در 
تیم‌های گل‌گهر سیرجان و ذوب‌آهن 
را در کارنامه داشت. او فصل گذشته 
با ثبت ۸گل و ۴پاس گل، یکی از ارکان 
اصلی موفقیت چادرملو در مسیر صعود 
به لیگ برتر فوتبال ایران بود. با این 
حال، او به دلیل مصدومیت چند هفته 
ابتدایی فصل را از دست داد و نخستین 
بازی‌اش در لیگ برتر را به‌عنوان یار 
تعویضی مقابل مس رفسنجان انجام 
داد، جایی که در دقایق پایانی یک پاس 
گل ۳امتیازی به نام خود ثبت کرد و بار 
دیگر توانایی‌اش را به رخ کشید. این 

بازیکن تکنیکی، پرانرژی و دونده، در 
ادامه فصل به تدریج جایگاه ثابتی در 
ترکیب اصلی تیم تحت هدایت سعید 
اخباری پیدا کرد و به یکی از مهره‌های 
تأثیرگذار نماینده یزد تبدیل شد. او تا 
اینجای فصل دو گل و سه پاس گل به 
ثبت رسانده و در دیدار برابر تراکتور نیز 
با حرکات هوشمندانه و فشار مستمر بر 
خط دفاعی حریف، روز دشواری برای 
شاگردان دراگان اسکوچیچ رقم زد. 
درخشش ستاره سیرجانی در این بازی، 
نشان از آمادگی بالای او و عزم جدی‌اش 
برای درخشش در ادامه رقابت‌های 
لیگ برتر دارد. رضا محمودآبادی با 
عملکردی قابل توجه در این فصل و 

نقش مؤثر در نتایج چادرملو، اکنون به 
همراه سایر بازیکنان جوان و پدیده‌وار 
این تیم، در اندیشه کسب رتبه‌ای 
شایسته در پایان فصل هستند. در 
کنار این بازیکن خاق اردکانی‌ها، باید 
به هادی حبیبی‌نژاد هم اشاره کرد که 
قبل از همه ستاره بازی برابر تراکتور 
بود و توانست گل اول تیمش را به ثمر 
برساند. گلی که همه کارش را خودش 
کرد و در نهایت یک گل زیبا زد. با این 
اوصاف حبیبی‌نژاد و محمودآبادی 
عصای دست اخباری بوده و برای 
هفته‌های باقیمانده هم او را در مسیر 
ادامه حضور قوی در لیگ برتر یاری 

خواهند کرد.

تبریز آماده جشن قهرمانی می‌شود

تراکتور اسکوچیچ با کمترین تغییر در لیگ 25

تراکتور تبریز روزهای خوبی را سپری 
می‌کند و امیدوار است خیلی زودتر 
از رسیدن به هفته پایانی، جام 
قهرمانی را در آغوش بگیرد. هر چند 
تراکتوری‌ها در هفته اخیر یعنی هفته 
بیست‌وششم لیگ برتر، با بدشانسی 
دو امتیاز از دست دادند و مقابل 
چادرملوی اردکان بازی دوبرصفر، برده 
را با تساوی دوبردو عوض کردند، اما 
همچنان این تیم در صدر جدول 
پیشتاز است و یک بازی از سایر 
مدعیان هم کمتر دارد. تراکتور نشان 
داده بعداز هر غفلتی خیلی زود امتیاز 
از دست رفته را جبران می‌کند. به 
نظر می‌رسد قبل از رسیدن به هفته 
بیست و هشتم رقابت‌ها، تراکتور 
باکسب 6امتیاز از دو بازی هفته 
بیست‌وهفتم و بازی معوقه حسابی 
خودش را از دیگر مدعیان جدا کند 
و بتواند بیشتر از هر زمانی به جام 
قهرمانی نزدیک کند. به هر حال به 
اعتقاد بسیاری از کارشناسان فوتبال، 
در این فصل جام مال تراکتور است 
و این تنها به دلیل قرار گرفتن این 
تیم در صدر جدول و پیش افتاده 
چند امتیاز از دیگر مدعیان نیست، 
بلکه تراکتور نه‌تنها با اختاف چند 
امتیاز در صدر جدول قرار دارد، بلکه 
هم بازی‌های تماشاگرپسندی به 
نمایش می‌گذارد و مهم‌تر اینکه این 
تیم با کمترین تغییرات در طول 
این فصل از رقابت‌ها، تیم با ثبات و 

منظمی را به نمایش گذاشته است. 
به جرأت می‌توان گفت که اسکوچیچ 
در طول بیست‌وشش هفته گذشته، 
ترکیب ثابتی را به میدان فرستاده و در 
حقیقت نه‌تنها بازیکنان ثابت و اصلی 
این تیم مشخص و عملکرد خوبی 
داشته‌اند، بلکه حتی معدود بازیکنان 
تعویضی هم که به‌عنوان یار تعویضی 
به میدان وارد شدند توانسته‌اند 
بازی‌های خوبی را به نمایش بگذارند. 
حالا تراکتور در هفته‌های پایانی این 
فصل از رقابت‌ها، بازیکنانی مثل 
بیرانوند، مهدی ترابی، امیرحسین 
حسین‌زاده، محمد نادری، شجاع 
خلیل‌زاده، عارف آغاسی، دانیال 
اسماعیلی‌فر، ریکاردو آلوز، ایگور 
پوستونسکی، تومیسلاو اشتراکالی و 
مهدی هاشم‌نژاد را همچنان به میدان 
می‌فرستد و بازیکنانی مثل دوماگوی 
دروژدک، مهدی شیری، سجاد آشوری، 
پوریا پورعلی و... را به‌عنوان بازیکن 
جایگزین به زمین می‌فرستد که 
تقریباً در اکثر بازی‌ها این روند ثابت 
بوده و تغییر چندانی ندارد. با این 
اوصاف تراکتور نه‌تنها تیمی است 
که نیمکش در این فصل به هیچ 
وجه دستخوش تغییرات نشد، بلکه 
حتی بازیکنانی که برای این تیم به 
میدان رفته‌اند، تعدادشان به زور 
به 20بازیکن می‌رسد و این در حالی 
است که نیمکت اکثر تیم‌ها و برخی 
تیم‌ها چند باره تغییر کرده است و 
این شامل حتی تیم‌های مدعی مثل 
سپاهان و پرسپولیس هم می‌شود. 
از طرف دیگر برخی تیم‌ها برعکس 
تراکتور، در طول هفته‌های گذشته، 
از 30 تا 40بازیکن استفاده کرده‌اند. با 
این شرایط به جرأت می‌توان گفت 

 می‌توان گفت 
که اسکوچیچ 

در طول 
بیست‌وشش 
هفته گذشته 
ترکیب ثابتی 

را به میدان 
فرستاده. 

تراکتور تبریز 
روزهای خوبی 

را سپری 
می‌کند و 

امیدوار است 
خیلی زودتر 

از رسیدن به 
هفته پایانی 

جام قهرمانی 
را در آغوش 

بگیرد

گزارش یک

که تراکتور این فصل از رقابت‌ها را 
باید در فصل آتی نیز به نظاره نشست. 
تیمی که این‌گونه توانسته با ثبات 
بازی کند و ثبات تیمی در بازیکنان 
و نیمکت داشته باشد، به‌طور حتم 
تغییرات زیادی برای فصل آینده 
نخواهد داشت. هر چند ممکن است 
این تیم با توجه به شرایط مالی بسیار 
خوبی که دارد، با برنامه‌ریزی برای 

حضور قدرتمندتر در فصل آینده بویژه 
رقابت‌های آسیایی، باز هم نسبت 
به تقویت تیم با جذب بازیکنان با 
کیفیت اقدام کند، اما هم کادرفنی 
تراکتور و هم بازیکنان فعلی این تیم، 
حسابی از جایگاه مطمئنی برخوردار 
هستند و برای تمدید قراردادها نه 
تنها بازیکنان، بلکه باشگاه تراکتور 
هم چندان مشکلی نخواهند داشت.

 ثبات نقطه آغاز سازندگی
اینکه باشگاه تراکتور با شرایط 
فعلی با ثبات خوبی روبه‌رو 
خواهد شد، نکته بسیار حائز 
بود  اهمیت و مهمی خواهد 
که امیدواریم این ثبات بتواند 
کمک زیادی به موضوع ساختن 
و پرورش بازیکنان در این باشگاه 
نیز کمک کند. به‌طور حتم 

با این روند تراکتور می‌تواند 
ی  برا بی  خو ی  ر ا یه‌گذ سرما
بهره‌مندی از بازیکنان پرورش 
یافته در این باشگاه نیز داشته 
باشد. این موضوع عاوه بر 
بازگشت سرمایه به این باشگاه 
می‌تواند، در حوزه درآمدزایی نیز 
کمک زیادی به این مجموعه و 

فوتبال کشورمان کند.

هفته بیست و هفتم
چهارشنبه 27 فروردین

17  .......................... هوادار- مس رفسنجان
18  ...................... گل گهرسیرجان-استقلال

پنجشنبه 28 فروردین
آلومینیوم اراک - چادرملو اردکان................ 17
17  ................. ذوب آهن- استقلال خوزستان 
17  ............... خیبر خرم آباد- نساجی مازندران

جمعه 29 فروردین
17................................... تراکتور- ملوان 
18  ............................ پرسپولیس-سپاهان
17:30..................... فولاد- شمس آذر قزوین 

برنامه لیگ برتر

 سینا خادم‌پور، هافبک خیبر خرم‌آباد درباره شکست
 3 بر صفر تیمش مقابل ملوان می‌گوید: »بازی سختی را 
پشت سر گذاشتیم و اصلاً روز خوبی نداشتیم. متأسفانه 
شرایط در این بازی مطابق خواست ما پیش نرفت. 
با این حال بچه‌های تیم خیبر متحد شده‌اند تا این 
نتیجه را در بازی بعدی جبران کنیم.« او درباره بازی 
هفته آینده مقابل نساجی می‌گوید: »این تیم برای فرار 
از سقوط می‌جنگد و بازی سختی پیش رو داریم. ما 

به‌خاطر دیدار با ملوان شرمنده مردم شدیم و شکست 
نساجی تنها هدف ماست. امیدوارم هواداران خیبر روز 
پنجشنبه یار دوازدهم ما باشند و ورزشگاه تختی را مانند 
همیشه پـُــر کنند.« هافبک خیبر خرم‌آباد با تمجید 
از عملکرد این تیم در لیگ بیست‌وچهارم این طور 
می‌گوید: »امسال بازی‌های خوبی ارائه کردیم؛ به‌ویژه 
مقابل تیم‌های بزرگ. کیفیت فنی ما برای همه واضح 
است و گاهی دچار افُت می‌شویم، اما برای چهار بازی 
آینده برنامه‌ریزی کردیم تا تمام توان خودمان را بگذاریم 
و بهترین نتایج را کسب کنیم.« خادم‌پور بسیار امیدوار 
است که در پایان فصل جایگاه خوبی را به دست آورند. 
البته آنها بازی‌های مهمی را پیش رو دارند: »ما در مقطعی 
از نیم‌فصل در رده‌های پایانی جدول بودیم، اما شرایط 
خوشبختانه با برنامه‌ریزی باشگاه و کادر فنی تغییر کرد و 
چند برد خوب کسب کردیم. فاصله تیم‌های قعرنشین با 
میانه جدول بسیار کم است و ما دو بازی خانگی تا پایان 
فصل پیش رو داریم. تاش می‌کنیم با کسب نتیجه 

خوب در پایان فصل، دل مردم لرستان را شاد کنیم.«

میاد فخرالدینی مدافع گل‌گهر سیرجان درباره اینکه 
آنها در چهار بازی اخیر فقط دو امتیاز گرفته‌اند، 
این‌طور می‌گوید: »تیم ما در مجموع تا اینجای 
لیگ نتایج خوبی گرفته است و نباید گل‌گهر را 
با نتایج چهار بازی اخیر قضاوت کرد. ما دو بازی 

سخت با تراکتور و فولاد داشتیم که جزو بالانشین‌ها و 
بهترین تیم‌های لیگ هستند و با هر دو تیم در زمین 
خودشان روبه‌رو شدیم. بازی با آلومینیوم و ذوب‌آهن 
هم جزو بازی‌های سخت لیگ برای هر تیم است، 
چون بازیکنان این دو تیم چند سال است کنار هم 
هستند و خیلی سخت گل‌ می‌خورند. ما در همین 
چهار بازی هم می‌توانستیم بیشتر امتیاز بگیریم 
و این نتایج آسیبی به گل‌گهر نخواهد زد. ما تیم 
گردن‌کلفتی هستیم و تمرکز اصلی‌مان روی قهرمانی 

در جام حذفی است.
 در این سال‌ها سه بار تجربه قهرمانی در این جام 
را داشته‌ام و معتقدم گل‌گهر این پتانسیل را دارد 
تا در جام حذفی به قهرمانی برسد. البته تلاش 
می‌کنیم در بازی‌های پایانی لیگ برتر هم نتایج 

بگیریم.« خوبی 

شاید تا سه هفته پیش کمتر کسی در فوتبال 
پیدا می‌شد که به بقای هوادار امید داشته باشد؛ 
شاگردان امیدرضا روانخواه اما در سه هفته گذشته 
با نتایج فوق‌العاده همه را متعجب کردند و حالا 
برای بقا در مسابقات شانس بیشتری پیدا کرده‌اند. 
هوادار در سه هفته گذشته دو پیروزی و یک تساوی 
کسب کرده و با این 7امتیاز، 19امتیازی شده و 
به بقا امیدوارتر است. نکته قابل توجه درباره 

بنفش‌پوشان لیگ برتر این است که آنها در دو 
بازی آینده خود مقابل مس رفسنجان و نساجی 
مازندران به میدان می‌‎روند که رقبای مستقیم‌شان 

برای بقا هستند.
در حال حاضر مس رفسنجان با 24 امتیاز در رتبه 
چهاردهم، نساجی با 21امتیاز در رده پانزدهم و هوادار 
با 19امتیاز در جایگاه شانزدهم جدول رده‌بندی قرار 
دارد. بی‌شک هوادار با انگیزه زیادی مقابل مس و 
نساجی در دو بازی بعدی به میدان خواهد رفت. 
امید روانخواه که بعد از بازی با استقلال خوزستان 
هم گفته بود به معجزه در فوتبال اعتقاد دارد، حالا 
امیدوار است این معجزه برای تیمش رخ بدهد و با 
پیروزی مقابل رقبای مستقیم بتواند یک کار بزرگ را 
رقم بزند و هوادار را در جدول رده‌بندی حفظ کند.

البته هوادار نه‌تنها به امتیازات بازی با مس و 
نساجی فکر می‌کند، بلکه به نظر می‌رسد هوادار 
این روزها به کسب امتیاز در مقابل دو حریف دیگر 
خود یعنی سپاهان و پرسپولیس هم فکر می‌کند.

میثم تیموری مدافع مس رفسنجان درباره شکست تیمش 
مقابل سپاهان می‌گوید: »بازی مقابل این تیم پرمهره آن 
هم در ورزشگاه نقش جهان همیشه سخت است، بویژه 
اینکه در کورس قهرمانی باشد. با این‌حال ما فوتبال خوبی 
را برابر سپاهان به نمایش گذاشتیم و چند موقعیت عالی 

داشتیم و حتی توپ را دو بار به تیر دروازه حریف زدیم. به 
هیچ عنوان مستحق باخت نبودیم و لیاقت امتیاز گرفتن را 
داشتیم.« او با اشاره به جایگاه تیمش می‌گوید: »هیچ‌وقت 
فکر نمی‌کردم بخواهم در مورد سقوط تیمم حرف بزنم. 
هدف ما حضور در نیمه بالای جدول بود، ولی امسال 
برخی حاشیه‌ها و مشکلات به تیم ضربه زد. با این حال الان 
شرایط خوبی داریم و مدیران رفسنجان و شرکت مس هم 
اخیراً از تیم حمایت کرده‌اند که این، جای امیدواری دارد. 
فکر می‌کنم در لیگ برتر بمانیم، ولی مهم این است که 
بتوانیم در بازی‌های آینده با بیشترین انگیزه فوتبال بازی 
کنیم.« آنها بازی بسیار حساس و سرنوشت‌سازی را مقابل 
هوادار پیش رو دارند: »هوادار در چند بازی گذشته نتایج 
خوبی گرفته است و قطعاً بازی سختی داریم. بازی با هوادار 
یک مسابقه شش امتیازی است و نقش مهمی در سرنوشت 
ما خواهد داشت، امیدوارم در تهران نتیجه خوبی بگیریم.«

خادم‌پور: باید جبران کنیم

فخرالدینی: پتانسیل قهرمانی در جام حذفی را داریم

هوادار در انتظار یک معجزه بزرگ

تیموری: حاشیه‌ها بلای جان مس رفسنجان شد


